



УКРАЇНА



Рожнятівська селищна рада
Івано-Франківської області
(шоста сесія восьмого демократичного скликання)
Р І Ш Е Н Н Я

від 25 березня 2021 року
№ 152 - 6/2021

смт. Рожнятів

**Про звернення селищної
ради про порядок
проведення руслоочисних
споруд**

Відповідно законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про охорону навколишнього природного середовища», Водного кодексу
України селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Схвалити звернення селищної ради до Івано-Франківської обласної ради та Івано-Франківської обласної державної адміністрації (додаток 1) та надіслати адресатам.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин, екології та охорони навколишнього середовища.

Селищний голова

Василь РИБЧАК

**Голові Івано-Франківської
обласної ради
Сичу О.М.**

**Голові Івано-Франківської обласної
державної адміністрації
Бойчуку А.М.**

ЗВЕРНЕННЯ

Рожнятівська територіальна громада розташована у північно-західній частині Івано-Франківської області у передгір'ї українських Карпат та займає значу частину басейну річок Лімниця, Чечва, Дуба та їх приток - в основному невеличких потоків й струмків. На північному заході від адміністративного центру громади розташоване одне з найбільших в області Рожнятівське водосховище, яке утворене на річці Чечва. Враховуючи географічне розташування, кліматичні умови, значну кількість опадів у гірській частині, на території громади існує загроза підняття рівня води в річках та паводків.

Так, у червні 2020 року значні опади призвели до загрозової ситуації в населених пунктах територіальної громади. Негода завдала збитків у 80% населених пунктах громади: підтоплено 1130 домогосподарств, затоплено 108 житлових будинків, із зони підтоплення проведено евакуацію 32 осіб.

Для протидії стихії та стабілізації екологічної ситуації як в Рожнятівській територіальній громаді зокрема, так і в Івано-Франківській області в цілому необхідно вжити невідкладних заходів щодо попередження можливого затоплення територій внаслідок повеней та паводків. Вирішення питання протиपаводкового захисту нерозривно пов'язане з проведенням руслоочисних та русло регулювальних робіт на річках. Відповідно до ст.86 Водного кодексу України руслоочисні та русло регулювальні роботи можуть проводитись згідно розроблених проектів, що погоджуються, зокрема, з обласними радами, органами з питань охорони навколишнього природного середовища, тощо.

На сьогодні відсутній Порядок проведення руслоочисних та русло регулювальних робіт на річках Івано-Франківської області, та як рішенням Івано-Франківської обласної ради від 23.09.2016 року №2832-9/2016 скасовано рішення Івано-Франківської обласної ради від 30.09.2011р №245-9/2011 «Про Порядок проведення руслоочисних та русло регулювальних робіт на річках області». В зв'язку з цим роботи по регулюванню русел не проводяться.

Прийняття нового Порядку дасть можливість знизити ризик паводків, сприятиме відновленню природного стану русел, визначити черговість, технічні умови та механізм з підготовки і проведення руслоочисних робіт спрямованих на недопущення ерозії берегів, підмиву берегозахисних та протипаводкових споруд, мостів, затоплення та підтоплення прибережних територій, вирішити проблему несанкціонованого забору гравію.

Враховуючи викладене, просимо Вас вирішити питання щодо проведення руслоочисних та русло регулювальних робіт на річках Івано-Франківської області.

**Схвалено на шостій сесії
Рожнятівської селищної ради
восьмого скликання 25.03.2021р.**